

全国青年运动会 我市选手获佳绩

本报讯(记者肖涛 通讯员詹磊)8月6日,记者从市体育局获悉,在第二届全国青年运动会铁人三项比赛中,我市选手获得一金二银一铜的好成绩。

市体育局青训科科长高鹏介绍,市体育运动学校共派出4名男选手、2名女选手代表许昌参加本次比赛。这是许昌市第一次组队参加该项全国大赛。

8月2日,我市4名男选手参加了短距离、超短距离、游跑两项3个项目的比赛。他们在赛场上敢于拼搏,最终都取得了不错的成绩,韩子铮获得超短距离第六名,曹树获得短距离第四名,赵思琦获得游跑两项第二名,刘津毓获得游跑两项第三名。

随后,在8月3日举行的女子乙组铁人三项短距离组比赛中,我市选手许瑞鑫在游泳和自行车项目都处于领先地位,但在最后的跑步项目上落后香港选手23秒,获得银牌。

在8月5日举行的男女混合接力比赛中,我市的许瑞鑫、刘津毓、刘雨涵和曹树奋力拼搏,拿到了该项目的金牌。

整治道路扬尘污染 取得明显成效

本报讯(记者陈晨 通讯员岳江涛)8月5日,记者从市交通运输局执法局获悉,该局着力整治道路扬尘污染,取得明显成效。

为整治道路扬尘污染,营造良好的道路通行环境,该局加大执法力度,合理调配执法人员,增加巡查执法频次,配合公安部门严厉打击未覆盖抛撒车辆和超限超载车辆;积极开展“百吨王”专项治理行动,严查超限车辆扬尘抛撒;加强源头监管,对全市56家重点货运源头企业进行了公示和严格监管,建立了货运源头单位远程电子监控系统,严把车辆装载关和出场关,杜绝未覆盖和超限车辆出场行驶。全市共对货运源头企业下发告知(告诫)通知书30多份,对16家企业进行了经济处罚。

另外,该局充分发挥超限站的管控作用。各超限站对未加盖篷布、覆盖不严的货车,强制其加盖篷布并封闭冲洗后才予以放行。该局还强力推进国、省干道两侧堆场治理工作。为“斩断”污染源,该局对全市排查出的198个堆场全部予以清理、取缔。

敬老院里献爱心

本报讯(李彦辉)8月3日下午,鄢陵县张桥镇河岗学校留守儿童俱乐部近50名留守儿童在夏令营老师的带领下,来到福寿居敬老院,帮助孤寡老人打扫卫生,并送去了食用油、大米、西瓜、方便面等慰问品。

开展警示教育活动

本报讯(姚进辉)为进一步增强党员干部的廉洁自律意识,提升全体员工的合规经营能力,许都农商银行组织全体在岗员工观看了警示教育片。

开展“志智双扶”,激发脱贫内生动力

鄢陵县望田镇蔡家村 贫困户谢绝修缮旧屋自建新房

□ 记者 孙学涛 贾同岭

“来,段书记,你们吃西瓜!”

“谢谢,谢谢!你们吃!”

7月30日下午,蔡家村驻村第一书记段华珍一行走进鄢陵县望田镇蔡家村村民殷延锋的新家,殷延锋立即招呼母亲和妻子赶紧切西瓜。

殷延锋的新家为二层小楼,3间格局,中间为客厅,两边为卧室,卧室的北侧还有两个套间。一层已经装修,塑钢门窗,大玻璃窗户,暗红色瓷砖,家具、家电一应俱全。二楼尚未装修,堆放着杂物。

“不错,延锋,你真能干!”段华珍和蔡家村党支部书记殷春平一边参观一边啧啧称赞。

32岁的殷延锋说:“段书记,你见过我家3年前的房子吗?”

说着,殷延锋拿出手机,翻出一张3年前拍摄的照片。照片上,殷延锋一家和驻村工作队队员站在一处矮小的青砖瓦房下,瓦房一侧已经开裂。

殷延锋回忆道,2016年,他们家因其父亲长期有病致贫,被认定为贫困户。

2017年,蔡家村驻村工作队提议给他家修缮房屋。殷延锋考虑再三,婉拒了。

“这房子是俺爸、俺妈结婚时盖的,到现在都30多年了,修缮的意义不大。现在修缮,过不了两年,我再翻盖新房,岂不是把钱‘扔’了?”殷延锋对帮扶队员说,“我不要国家的钱,要自己建新房。”

但说着容易做着难。殷延锋的父亲患有精神分裂症,需要长期吃药,且没有劳动能力;殷延锋的母亲快60岁了,常年操持家务和田地,赚不了多少钱;殷延锋2012年与腿部残疾的妻子结婚,妻子没有劳动能力,且一直没有怀孕。殷延锋前几年打工所得,要么给父亲买药,要么为妻子寻医,家中一贫如洗。

2017年11月,市农机局工作人员段华珍被派驻蔡家村担任驻村第一书记。当时的蔡家村属建档立卡贫困村,全村共有建档立卡贫困户155户673人,脱贫任务很重。

到了蔡家村,段华珍一家一户了解情况,坚持每天记驻村工作日志,记录每一个贫困户的情况,根据贫困户的实



在自建的新房前,殷延锋(右一)一家其乐融融。记者 孙学涛 摄

际情况,有针对性地开展“志智双扶”工作。

“我想到的办法是,让党员与贫困户结对帮扶,与党员、帮扶责任人一起帮助贫困户理清发展思路,让他们树立信心,激发脱贫内生动力。”段华珍说,更重要的是,他与贫困户经常谈心,每月进行一次集中交流,每季度进行一次集中点评,每年大张旗鼓地表彰一批脱贫致富先进个人,使贫困户树立脱贫最光荣,幸福是奋斗出来的思想。

当时,针对殷延锋家的情况,一方面,段华珍帮助其父亲办理了相关医保手续;另一方面,他不断鼓励殷延锋学习手艺,依靠自己脱贫致富。

其时,殷延锋的妻子已怀有身孕。“延锋,有没有信心让孩子一出生就有一个好环境?”一次,殷延锋到段华珍的住处聊天儿。面对兄长般的鼓励,殷延锋说:“肯定有!”

亲戚、朋友纷纷帮忙。有的亲戚、朋

友借给他钱,有的送给他瓷砖、门窗,有一个同学给他装修了一楼。

2018年春节前,在他的孩子出生之前,新房落成。

随着一个大胖小子的降临,一家人的信心更足了。只要村里打扫卫生,殷延锋的母亲二话不说,拿起扫帚就去扫街。殷延锋学了安装水暖的手艺,平日出去干活儿,回到村里积极参加公益活动。

“面对重病的父亲、年迈的母亲和残疾的妻子,在家庭极度困难的时候,是驻村工作队、村党支部、段书记给了我信心和力量,是他们鼓舞我要挑起家庭重担,带领这个家庭走出困境,走向幸福。”殷延锋激动地说,他被蔡家村表彰为2018年度脱贫致富先进个人。

“我们村已脱贫143户651人,现有贫困户12户22人,脱贫成效显著。但是,带领村民致富的路还很长,我得继续加把劲儿。”段华珍说。



我市120急救车24天接患者1048人次

盛夏,外伤和心、脑血管疾病患者多

本报讯(记者张莉莉)盛夏,天气闷热,容易诱发疾病和意外事故。市120急救指挥中心的统计数据显示,7月12日8时至8月5日8时,该中心共派诊1449车次,接回患者1048人次。

市120急救指挥中心承担着市区日常院前医疗急救和突发事件的紧急医疗救援指挥调度、急救网络建设与管理等任务,按照“统一指挥调度、划区就近出诊、尊重病人意愿、合理分流转运”的原则,确保120急救电话24小时畅通。

据统计,自7月12日以来,市120急

救指挥中心共派诊1449车次,接回患者1048人次。其中,交通事故外伤患者315人次,其他外伤患者192人次,心、脑血管疾病患者82人次。

目前,我市设有8个急救站,分别在全市中心医院、市人民医院、市中医院、市妇幼保健院、市第二人民医院、市中心医院南区医院(原市公疗医院)、许昌市立医院和仁和骨伤医院。

市120急救指挥中心副主任赵毓珊介绍,入伏以来,该中心接到了多个中暑的患者,以户外作业的中青年居多。专业人士提醒,户外工作或运动应

避开高温时段,如果不注意避暑和补水,易出现头晕、恶心、心悸等中暑症状。除了高温、烈日暴晒外,工作强度过大、时间过长、睡眠不足等均为中暑常见的诱因。

医务人员提示,一旦出现中暑症状,要迅速撤离引起中暑的高温环境,选择到阴凉通风的地方休息,及时补水并进行降温处理(用湿毛巾擦拭皮肤,在额部涂抹风油精或者服用人丹、藿香正气水等)。患者如果出现了血压降低、虚脱等症状,应尽快入院救治。